



LLORAN A FAMILIAR.— Nahariyah, Israel, julio 17. Familiares de Yehoshua Vaanunu, una de las tres personas que resultaron muertas, durante el ataque palestino con cohetes a Nahariyah, se consuelan mutuamente, durante el entierro de la víctima.

Se Reunirán Ministros de Economía de Caribe-C.A.

BOGOTÁ, julio 17 (AP).— Los Ministros de Economía de los Países de Centro América y el Caribe se reunirán en Cartagena, para elaborar una política de cooperación entre las naciones del área, anunció el Ministro de Desarrollo Económico de Colombia, Gabriel Melo Guevara.

La conferencia es considerada clave dentro de los propósitos de Colombia, de ejecutar una "apertura hacia el Caribe", para lo cual se celebró hasta hoy una reunión de los embajadores, encargados de negocios y cónsules en los países centroamericanos y

del Caribe.

El Canciller Carlos Lemos Simmonds dijo que la reunión ha sido un éxito, por cuanto hemos convertido la apertura hacia Centro América y el Caribe en un verdadero propósito nacional."

El Canciller señaló que "la presencia de Colombia en esa zona nos interesa política, económica y comercialmente" e indicó que en las deliberaciones se pudo establecer que existen enormes posibilidades de cooperación con los países centroamericanos y del Caribe, que desean "asistencia técnica, posibilidades de enviar sus

gentes a nuestras escuelas de capacitación, a sus enfermos a los hospitales — pues la medicina colombiana goza de una merecida fama—, y crear la infraestructura para exportar alimentos que necesitan los países de la zona".

Lemos Simmonds anunció que Colombia se propone desarrollar su propia política frente a las naciones de Centro América y el Caribe "sin aspirar a ejercer ningún liderazgo", pues reconoció que ha sido marginada por los Estados Unidos de los planes para la región.

A la reciente reunión de Nassau, el Secretario de Estado norteamericano Alexander Haig, sólo invitó a los Cancilleres de México, Venezuela y Canadá y el Embajador en la Organización de Estados Americanos (OEA), fue enviado a consultar con otros países la política hacia Centro América y el

—Favor pase a la página 17.

Amenazan más Huelgas en Polonia

VARSOVIA, julio 17 (AP).— El Congreso Extraordinario del Partido Comunista se encamina a una segunda votación para elegir a su Comité Central, mientras surgían en Polonia nuevas manifestaciones de descontento laboral.

Fuentes del Congreso informaron hoy que los miembros del nuevo Comité Central habían sido designados en una primera votación, pero luego señalaron que se necesitaba otra porque no se habían cubierto todos los cargos.

Los 1.955 delegados ante el congreso del Partido deciden ahora por voto secreto, un hecho sin precedente dentro del bloque soviético. En los congresos de otros países comunistas, como ocurrió en el pasado en Polonia,

—Favor pase a la página 17.

Elogian la Política de E.U. hacia El Salvador

WASHINGTON, julio 17 (AP).— El Representante Liberal, Michael D. Barnes, que preside la Comisión de Asuntos Hemisféricos de la Cámara Baja, elogió las precisiones que se hicieron ayer sobre la política norteamericana en relación con El Salvador.

Barnes dijo que el discurso del Subsecretario de Estado, Thomas O. Enders, "es un paso útil... en tanto deja sentada insólitamente, por primera vez, la disposición a las conversaciones, aun cuando desafortunadamente no a las negociaciones entre los sectores envueltos en la lucha".

La prensa norteamericana, por su parte, analiza hoy el nuevo planteo de la Administración del Presidente Ronald Reagan. La impresión general es que el discurso de Enders no contenía el tono confrontativo de las manifestaciones previas del Secretario de Estado, Alexander M. Haig.

El periódico "The Wall Street Journal", pone énfasis en el hecho de que la Administración considera que "las reformas políticas son la clave en la solución a largo plazo de la crisis salvadoreña", y "The Washington Star", llega a decir que la decla-

ración de Enders "era un eco, a muchos aspectos, del énfasis puesto por la pasada administración del Presidente Jimmy Carter, en la solución política de la crisis".

Los comentarios más penetrantes aparecen empero en otros periódicos.

El cronista diplomático de "The Washington Post", John M. Goshko, dice: "La exposición fue una indicación de que con-

tinuará la discutida decisión de la Administración de suministrar armas, dinero y asesores militares a la Junta salvadoreña. Pero el mensaje estuvo revestido de términos cuidadosamente seleccionados, para asegurar a sus críticos que se tiene una política no solamente destinada a contener la alagada expansión comunista

—Favor pase a la página 11.

Ofensiva Diplomática Realizará E.U. en L.A.

MONTEVIDEO, julio 17 (UPI).— El Embajador de Estados Unidos ante la Organización de Estados Americanos, William Middendorf, llegará el martes a Uruguay, para explicar la posición del Gobierno del Presidente Ronald Reagan sobre América Latina, informaron hoy fuentes oficiales.

Según versiones periodísticas, la visita de Middendorf a este país es parte de una ofensiva diplomática estadounidense, destinada a lograr apoyo para los esfuerzos de Washington de "aislar continentalmente" a Cuba, país al que acusa de ser una "avanzada", soviética en la región.

Uruguay será la última

escalada sudamericana del periplo del funcionario estadounidense, quien ya visitó Perú y Chile y se apresta a viajar a la Argentina y Paraguay.

Las versiones dijeron que el Embajador norteamericano ante la OEA intenta demostrar a sus interlocutores en los cinco países, que existen vínculos entre Cuba y los movimientos subversivos en la región.

Middendorf viaja como Enviado Especial del Presidente Reagan, quien le ha otorgado su absoluta confianza, señalaron las versiones.

Middendorf se entrevistará durante su permanencia de 24 horas en Uruguay, con el Presidente Aparicio Méndez y el Canciller Estanislao Valdés Otero, según trascendió en medios oficiales.

Fuentes de la Cancillería dijeron que las autoridades tienen entendido que el principal objetivo del viaje de Middendorf es explicar la posición de Reagan sobre América Latina, pero se negaron a comentar las versiones sobre los esfuerzos para aislar a Cuba.

Se estima que habrá una aceptación uruguaya de los puntos de vista del funcionario estadounidense, en vista de que el Gobierno Cívico-Militar instaurado en esta nación, desde 1973, es anticomunista y sus vínculos económicos con los países socialistas son mínimos.

Ajustes con Relación a la Tasa Inflacionaria en E.U.

WASHINGTON, julio 17 (EFE).— A pesar de la oposición de la Casa Blanca, el Senado norteamericano aprobó ayer una enmienda que relaciona los futuros gravámenes tributarios a los ingresos, a las tasas inflacionarias en los Estados Unidos.

La Enmienda evitará que los ciudadanos sean ubicados en categorías, donde deberán pagar mayores impuestos por incrementos en sus ingresos, debido a los ajustes inflacionarios, sin que su poder real adquisitivo se incremente.

La Casa Blanca había expresado su oposición a una Enmienda tal, pero tras la aprobación por 57 votos a favor y 40 en contra, senadores republicanos indicaron que esperan que el Presidente Ronald Reagan favorezca la medida.

—Favor pase a la página 11.

Interferencias Radiales de Cuba Preocupan a E.U.

WASHINGTON, julio (USICA).— La sería interferencia de las estaciones de radio cubanas de superpotencia, que retransmiten a Radio Moscú, en las transmisiones estadounidenses, puede convertirse en una de las áreas de discusión más candentes, de una conferencia sobre radiodifusión Hemisférica, que se efectuará este año.

El asunto será parte de la Conferencia Administrativa Sobre Radiodifusión, de Frecuencia Intermedia, región dos, de la Unión de Telecomunica-

ción Internacional (UTI), que se efectuará en Río de Janeiro, en el mes de noviembre, sobre frecuencias.

En la reunión de la UTI se proyecta tomar decisiones sobre el espacio de canales y llegar a un acuerdo sobre un plan básico, para el uso de emisiones en onda media (es decir, AM), en toda la región.

Las señales de radio en esta banda alcanzan grandes distancias, especial-

—Favor pase a la página 17.

Comunistas Fomentan la Subversión en Colombia

BOGOTÁ, julio 17 (UPI).— El Ministro de Defensa, General Luis Carlos Camacho Leyva, reiteró hoy que el Partido comunista colombiano alienta la subversión en el país, pero agregó que "hay que aceptar los males", que implica el sistema democrático.

El Ministro, al informar sobre los últimos enfrentamientos entre el Ejército y los guerrilleros en el sur del país, en que murieron 21 militares y 19 guerrilleros, dijo que las Fuerzas Armadas intensificarán

sus operaciones, en la Intendencia del Caquetá, escenario de los violentos choques.

Las autodenominadas Fuerzas Armadas Revolucionarias de Colombia (FARC), de tendencia comunista, que es el grupo guerrillero más experimentado en la lucha rural, aparentemente se ha aliado con los guerrilleros del Movimiento 19 de Abril (M-19), para realizar una ofensiva en la selvática región del Caquetá.

Las autoridades castren-

—Favor pase a la página 11.



ATROPELLADO CUANDO ACTUABA.— Thompson, Connecticut, julio 17. Edward Mastrocola simuló un ataque terrorista con una pistola de juguete, pero fue alcanzado de verdad por un automóvil, que guiaba un estudiante no identificado de la Escuela de Conducción Defensiva de Tony Scotti, en Thompson.